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DADOS TÉCNICOS
Objetivo: Realizar o acompanhamento da opinião do eleitorado do Tocantins, visando subsidiar o

cliente com informações qualificadas sobre as eleições majoritárias de 2018.

Metodologia: Pesquisa Quantitativa.

Técnica:  Survey de Opinião.

Público alvo: Eleitores do Estado de Tocantins.

Amostra: 1.000 casos.

Intervalo de confiança: 95%. 

Margem de erro: Aproximadamente 3 pontos percentuais.

Período de campo: Rodada de Agosto: Dias 08 a 12 de agosto de 2018. 

Rodada de Setembro: Dias 16 a 19 de setembro de 2018.

Rodada de Outubro: Dias 01 a 03 de outubro de 2018.
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REGISTRO DE OUTUBRO DA PESQUISA - BR

Atenção: Os dados desta pesquisa estão disponíveis para divulgação a 

partir do dia 05 de outubro de 2018 e foram registrados no Tribunal 

Eleitoral sob os números BR 03915/2018 e TO 00049/2018 . 

É obrigatória a citação da fonte “Vetor Pesquisas” na utilização, divulgação 

e publicação dos dados totais ou parciais deste relatório.  

Esta pesquisa seguiu rigorosamente o  Código Internacional de Prática de  

Pesquisa Social e Marketing da ESOMAR adotado pela  ABEP –

Associação Brasileira de Empresas de Pesquisa.

Nos colocamos a disposição para dirimir eventuais dúvidas quanto a forma 

exata e correta da publicação ou divulgação.(Código Internacional de 

Prática de Pesquisa Social e Marketing   ESOMAR - Artigos 29 e 34).

Alguns gráficos podem não somar em cem por cento devido ao 

arredondamento automático do programa de tratamento estatístico.
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REGISTRO DE OUTUBRO DA PESQUISA - TO

Atenção: Os dados desta pesquisa estão disponíveis para divulgação a 

partir do dia 05 de outubro de 2018 e foram registrados no Tribunal 

Eleitoral sob os números BR 03915/2018 e TO 00049/2018 . 

É obrigatória a citação da fonte “Vetor Pesquisas” na utilização, divulgação 

e publicação dos dados totais ou parciais deste relatório.  

Esta pesquisa seguiu rigorosamente o  Código Internacional de Prática de  

Pesquisa Social e Marketing da ESOMAR adotado pela  ABEP –

Associação Brasileira de Empresas de Pesquisa.

Nos colocamos a disposição para dirimir eventuais dúvidas quanto a forma 

exata e correta da publicação ou divulgação.(Código Internacional de 

Prática de Pesquisa Social e Marketing   ESOMAR - Artigos 29 e 34).

Alguns gráficos podem não somar em cem por cento devido ao 

arredondamento automático do programa de tratamento estatístico.
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REGISTRO DE SETEMBRO DA PESQUISA - BR

Atenção: Os dados desta pesquisa estão disponíveis para divulgação a 

partir do dia 20 de setembro de 2018 e foram registrados no Tribunal 

Eleitoral sob os números BR 07056/2018 e TO 05129/2018 . 

É obrigatória a citação da fonte “Vetor Pesquisas” na utilização, divulgação 

e publicação dos dados totais ou parciais deste relatório.  

Esta pesquisa seguiu rigorosamente o  Código Internacional de Prática de  

Pesquisa Social e Marketing da ESOMAR adotado pela  ABEP –

Associação Brasileira de Empresas de Pesquisa.

Nos colocamos a disposição para dirimir eventuais dúvidas quanto a forma 

exata e correta da publicação ou divulgação.(Código Internacional de 

Prática de Pesquisa Social e Marketing   ESOMAR - Artigos 29 e 34).

Alguns gráficos podem não somar em cem por cento devido ao 

arredondamento automático do programa de tratamento estatístico.



7

Atenção: Os dados desta pesquisa estão disponíveis para divulgação a 

partir do dia 20 de setembro de 2018 e foram registrados no Tribunal 

Eleitoral sob os números BR 07056/2018 e TO 05129/2018 . 

É obrigatória a citação da fonte “Vetor Pesquisas” na utilização, divulgação 

e publicação dos dados totais ou parciais deste relatório.  

Esta pesquisa seguiu rigorosamente o  Código Internacional de Prática de  

Pesquisa Social e Marketing da ESOMAR adotado pela  ABEP –

Associação Brasileira de Empresas de Pesquisa.

Nos colocamos a disposição para dirimir eventuais dúvidas quanto a forma 

exata e correta da publicação ou divulgação.(Código Internacional de 

Prática de Pesquisa Social e Marketing   ESOMAR - Artigos 29 e 34).

Alguns gráficos podem não somar em cem por cento devido ao 

arredondamento automático do programa de tratamento estatístico.

REGISTRO DE SETEMBRO DA PESQUISA - TO
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Atenção: Os dados desta pesquisa estão disponíveis para divulgação a 

partir do dia 13 de agosto de 2018 e foram registrados no Tribunal Eleitoral 

sob os números BR 07108/2018 e TO 02589/2018 . 

É obrigatória a citação da fonte “Vetor Pesquisas” na utilização, divulgação 

e publicação dos dados totais ou parciais deste relatório.  

Esta pesquisa seguiu rigorosamente o  Código Internacional de Prática de  

Pesquisa Social e Marketing da ESOMAR adotado pela  ABEP –

Associação Brasileira de Empresas de Pesquisa.

Nos colocamos a disposição para dirimir eventuais dúvidas quanto a forma 

exata e correta da publicação ou divulgação.(Código Internacional de 

Prática de Pesquisa Social e Marketing   ESOMAR - Artigos 29 e 34).

Alguns gráficos podem não somar em cem por cento devido ao 

arredondamento automático do programa de tratamento estatístico.

REGISTRO DE AGOSTO DA PESQUISA - BR
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REGISTRO DE AGOSTO DA PESQUISA- TO

Atenção: Os dados desta pesquisa estão disponíveis para divulgação a 

partir do dia 13 de agosto de 2018 e foram registrados no Tribunal Eleitoral 

sob os números BR 07108/2018 e TO 02589/2018 . 

É obrigatória a citação da fonte “Vetor Pesquisas” na utilização, divulgação 

e publicação dos dados totais ou parciais deste relatório.  

Esta pesquisa seguiu rigorosamente o  Código Internacional de Prática de  

Pesquisa Social e Marketing da ESOMAR adotado pela  ABEP –

Associação Brasileira de Empresas de Pesquisa.

Nos colocamos a disposição para dirimir eventuais dúvidas quanto a forma 

exata e correta da publicação ou divulgação.(Código Internacional de 

Prática de Pesquisa Social e Marketing   ESOMAR - Artigos 29 e 34).

Alguns gráficos podem não somar em cem por cento devido ao 

arredondamento automático do programa de tratamento estatístico.



PERFIL DOS ENTREVISTADOS
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33%

14%

23%
30%

Araguaína e Bico do Papagaio Miracema e Jalapão Porto Nacional Sul

REGIONALIZAÇÃO

11

Divisão de microrregiões estabelecida conforme IBGE: https://sidra.ibge.gov.br/territorio#/ 

Algumas microrregiões foram agrupadas para que
tivessem quantitativos amostrais com
representatividade nos cruzamentos. São elas:
microrregiões de Araguaína e Bico de Papagaio (1 e 2);
Miracema e Jalapão (3 e 8) e as microrregiões Rio
Formoso, Gurupi e Dianópolis (5, 6 e 7) que foram
denominadas como região sul .

*Conforme amostragem registrada no Tribunal Eleitoral – BR 03915/2018 e TO 00049/2018 

Araguaína e Bico do Papagaio       

(33% - 328 casos )

Araguaína

Araguatins

Colinas do Tocantins

Augustinópolis

Tocantinópolis

Buriti do TO

Xambioá

Axixá do Tocantins

Filadélfia

Arapoema

Itaguatins

Praia Norte

Santa Fé do Araguaia

Esperantina

Miracema e Jalapão                        

(14% - 144 casos )

Guaraí

Miranorte

Miracema do Tocantins

Goiatins

Campos Lindos

Itacajá

Ponte Alta do Tocantins

Dois Irmãos do Tocantins

Porto Nacional  (23% - 233 casos )

Palmas

Porto Nacional

Tocantínia

Monte Do Carmo

Sul  (30% - 295 casos )

Gurupi

Paraíso do Tocantins

Formoso do Araguaia

Dianópolis

Taguatinga

Lagoa da Confusão

Alvorada

Araguaçu

Arraias

Almas

Cristalândia

Pium

Palmeirópolis



20%
23%

21% 22%

14%

De 16 a 24 anos De 25 a 34 anos De 35 a 44 anos De 45 a 59 anos De 60 anos ou mais

Idade

COTAS – PERFIL 
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Bases: Total dos entrevistados

Foram estabelecidas cotas amostrais de acordo com
dados secundários do TSE e IBGE, considerando os
quesitos: gênero, idade, escolaridade e renda familiar.

Masculino; 
49% Feminino; 

51%

Sexo

*Conforme amostragem registrada no Tribunal Eleitoral – BR 03915/2018 e TO 00049/2018 



COTAS - PERFIL

Bases: Total dos entrevistados
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43%
40%

17%

Até primeiro grau Segundo grau Superior ou mais

Escolaridade

44%

31%

18%

7%

Até 1 SM Mais de 1 a 2 SM Mais de 2 a 5 SM Mais de 5 SM

Renda mensal familiar

*Conforme amostragem registrada no Tribunal Eleitoral – BR 03915/2018 e TO 00049/2018 



POLÍTICA
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POSICIONAMENTO POLÍTICO

V06. As pessoas costumam falar muito de direita e esquerda na política. Você me diria que hoje o seu posicionamento político é mais para direita, mais para esquerda ou mais de centro? 

15
Bases: Total dos entrevistados

*Conforme amostragem registrada no Tribunal Eleitoral – BR  07108/2018 e TO 02589/2018 ,
Conforme amostragem registrada no Tribunal Eleitoral – BR  07056/2018 e TO 05129/2018 e
Conforme amostragem registrada no Tribunal Eleitoral – BR 03915/2018 e TO 00049/2018

17%
13%

20%

51%

11% 13% 15%

62%

16%
9%

13%

62%

Mais para a esquerda Mais para o centro Mais para direita NS/NR

13/08 20/09 05/10
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ELEIÇÕES 2018

GOVERNADOR



VOTO ESPONTÂNEO PARA GOVERNADOR

V07. Se a eleição fosse hoje, em quem você votaria para Governador do Tocantins? (ESPONTÂNEA NÃO MENCIONAR NENHUM CANDIDATO - RU) 

17
Bases: Total dos entrevistados *Conforme amostragem registrada no Tribunal Eleitoral – BR 03915/2018 e TO 00049/2018 



53%

61%
54%

33%

28%

34%

12% 10% 10%

1%

1% 1%

VOTO ESPONTÂNEO PARA GOVERNADOR
ACOMPANHAMENTO – VOTOS VÁLIDOS

V07. Se a eleição fosse hoje, em quem você votaria para Governador do Tocantins? (ESPONTÂNEA NÃO MENCIONAR NENHUM CANDIDATO - RU) 

18

Mauro Carlesse (PHS)

Carlos Amastha (PSB)

Marlon Reis (Rede)

Bernadete Aparecida (PSOL)

Cesar Simoni (PSL)

20/0913/08

51% a 57%

31% a 37%

7% a 13%

Até 4%

Intervalo dos votos 

válidos com margem 

de erro de 3 p.p. 

(Candidatos com 1% 

ou mais) 

Bases: Total dos entrevistados que citaram candidatos válidos

05/10

*Conforme amostragem registrada no Tribunal Eleitoral – BR  07108/2018 e TO 02589/2018 ,
Conforme amostragem registrada no Tribunal Eleitoral – BR  07056/2018 e TO 05129/2018 e
Conforme amostragem registrada no Tribunal Eleitoral – BR 03915/2018 e TO 00049/2018



V08. E se os candidatos fossem esses? ANEXO2- GOV Em quem você votaria para Governador do Tocantins a eleição fosse hoje? (ESTIMULADA E RU)

19
Bases: Total dos entrevistados

VOTO ESTIMULADO PARA GOVERNADOR

*Conforme amostragem registrada no Tribunal Eleitoral – BR 03915/2018 e TO 00049/2018 



VOTO ESTIMULADO PARA GOVERNADOR
ACOMPANHAMENTO – VOTOS VÁLIDOS

20

Mauro Carlesse (PHS)

Carlos Amastha (PSB)

Marlon Reis (Rede)

Bernadete Aparecida (PSOL)

Cesar Simoni (PSL)

20/0913/08

52% a 58%

30% a 36%

7% a 13%

Até 4%

V08. E se os candidatos fossem esses? ANEXO2- GOV Em quem você votaria para Governador do Tocantins a eleição fosse hoje? (ESTIMULADA E RU)

Intervalo dos votos 

válidos com margem 

de erro de 3 p.p. 

(Candidatos com 1% 

ou mais) 

Bases: Total dos entrevistados que citaram candidatos válidos

*Conforme amostragem registrada no Tribunal Eleitoral – BR  07108/2018 e TO 02589/2018 ,
Conforme amostragem registrada no Tribunal Eleitoral – BR  07056/2018 e TO 05129/2018 e
Conforme amostragem registrada no Tribunal Eleitoral – BR 03915/2018 e TO 00049/2018

54%

61%
55%

32%

27%

33%

12% 11% 10%

1%
1% 1%



V10. ANEXO2 – GOV Entre esses, tem algum que você não votaria de jeito algum? (REJEIÇÃO E RU)

21
Bases: Total dos entrevistados

REJEIÇÃO DOS CANDIDATOS A GOVERNADOR

*Conforme amostragem registrada no Tribunal Eleitoral – BR  07108/2018 e TO 02589/2018 ,
Conforme amostragem registrada no Tribunal Eleitoral – BR  07056/2018 e TO 05129/2018 e
Conforme amostragem registrada no Tribunal Eleitoral – BR 03915/2018 e TO 00049/2018

17%

13%

9%

15%

8%

15%

19%

4%

13%

9%

9%

10%

7%

16%

31%

5%

13%

10%

9%

8%

7%

12%

25%

16%

Carlos Amastha (PSB)

Mauro Carlesse (PHS)

Marlon Reis (Rede)

Bernadete Aparecida (PSOL)

Cesar Simoni (PSL)

Todos/nenhum

NS

NR

13/08 20/09 05/10
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Bases: Total dos entrevistados

CENÁRIOS DE SEGUNDO TURNO
ACOMPANHAMENTO

1° cenário

2° cenário

3° cenário

4° cenário

V10 a v17. Em quem você votaria para governador se a disputa for entre

*Conforme amostragem registrada no Tribunal Eleitoral – BR  07108/2018 e TO 02589/2018 ,
Conforme amostragem registrada no Tribunal Eleitoral – BR  07056/2018 e TO 05129/2018 e
Conforme amostragem registrada no Tribunal Eleitoral – BR 03915/2018 e TO 00049/2018

45%

5%

32%

14%

4%

40%

8%

29%

16%
8%

44%

6%

25%

8%
17%

Carlos Amastha Bernadete
Aparecida

Ninguém/
nenhum/

branco/ nulo

NS NR

13/08 20/09 05/10

50%

19% 18%
8% 4%

51%

15% 16%
10% 8%

48%

17% 16%
6%

14%

Mauro Carlesse Marlon Reis Ninguém/
nenhum/ branco/

nulo

NS NR

13/08 20/09 05/10

40%

20%
24%

12%

4%

35%

17%

25%

15%

7%

39%

19% 20%

8%
15%

Carlos Amastha Marlon Reis Ninguém/
nenhum/ branco/

nulo

NS NR

13/08 20/09 05/10

45%

31%

15%
6% 3%

48%

25%

11% 9% 7%

43%

31%

9%
4%

13%

Mauro Carlesse Carlos Amastha Ninguém/
nenhum/ branco/

nulo

NS NR

13/08 20/09 05/10
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Bases: Total dos entrevistados

CENÁRIOS DE SEGUNDO TURNO

5° cenário

6° cenário

7° cenário

8° cenário

V10 a v17. Em quem você votaria para governador se a disputa for entre

*Conforme amostragem registrada no Tribunal Eleitoral – BR  07108/2018 e TO 02589/2018 ,
Conforme amostragem registrada no Tribunal Eleitoral – BR  07056/2018 e TO 05129/2018 e
Conforme amostragem registrada no Tribunal Eleitoral – BR 03915/2018 e TO 00049/2018

7% 6%

60%

21%

6%9% 7%

56%

19%
9%8% 7%

53%

12%
19%

Bernadete
Aparecida

Cesar Simoni Ninguém/
nenhum/ branco/

nulo

NS NR

13/08 20/09 05/10

30%

5%

42%

17%

6%

23%

5%

45%

17%
9%

28%

4%

39%

11%
18%

Marlon Reis Cesar Simoni Ninguém/
nenhum/

branco/ nulo

NS NR

13/08 20/09 05/10

54%

3%

29%

9%
5%

56%

4%

21%

11% 9%

51%

4%

22%

6%

16%

Mauro Carlesse Bernadete
Aparecida

Ninguém/
nenhum/

branco/ nulo

NS NR

13/08 20/09 05/10

53%

3%

30%

9% 5%

55%

4%

22%

10% 9%

51%

6%

22%

7%
15%

Mauro Carlesse Cesar Simoni Ninguém/
nenhum/

branco/ nulo

NS NR

13/08 20/09 05/10
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ELEIÇÕES 2018

SENADOR



V19. Se a eleição fosse hoje, em quem você votaria para ser Senador pelo Tocantins? (ESPONTÂNEA NÃO MENCIONAR NENHUM CANDIDATO - RU)

25
Bases: Total dos entrevistados

VOTO ESPONTÂNEO PARA SENADOR

*Conforme amostragem registrada no Tribunal Eleitoral – BR 03915/2018 e TO 00049/2018 



V19. Se a eleição fosse hoje, em quem você votaria para ser Senador pelo Tocantins? (ESPONTÂNEA NÃO MENCIONAR NENHUM CANDIDATO - RU)

26
Bases: Total dos entrevistados que citaram candidatos válidos

VOTO ESPONTÂNEO PARA SENADOR
ACOMPANHAMENTO – VOTOS VÁLIDOS

Intervalo dos votos válidos com margem de erro de 3 p.p. (Candidatos com 1% ou mais)

Vicentinho 

Alves (PR) 

24%

Irajá Abreu 

(PSD)

20%

Ataídes Oliveira 

(PSDB)

15%

Eduardo Gomes 

(Solidariedade)

14%

Cesar Halum

(PRB)

13%

Paulo Mourão 

(PT)

10%

Antônio 

Jorge (PSL)

2%

Farlei Meyer 

(PSL)

1%

Melk Aires 

(PSOL)

1%

21% a 27% 17% a 23% 12% a 18% 11% a 17% 10% a 16% 7% a 13% Até 5% Até 4% Até 4%
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0

0
4

9
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0
1

8 22%

13%

8%

0%

12%

6%

1%

1%

1%

38%

24%

14%

12%

16%

16%

14%

1%

1%

1%

24%

20%

15%

14%

13%

10%

2%

1%

1%

Vincentinho Alves (PR)

Irajá Abreu (PSD)

Ataídes Oliveira (PSDB)

Eduardo Gomes (Solidariedade)

Cesar Halum (PRB)

Paulo Mourão (PT)

Antônio Jorge (PSL)

Farlei Meyer (PSL)

Melk Aires (PSOL)

Siqueira Campos (DEM)

13/08 20/09 05/10



V20. Entre esses candidatos ANEXO3- SENADOR Qual seria a sua primeira escolha para Senador se a eleição fosse hoje? (ESTIMULADA SENADO - PRIMEIRO VOTO)

27
Bases: Total dos entrevistados

VOTO ESTIMULADO PARA SENADOR
1° E 2° VOTO

*Conforme amostragem registrada no Tribunal Eleitoral – BR 03915/2018 e TO 00049/2018 

17%

15%

11%

10%

8%

7%

1%

1%

1%

13%

7%

9%

8%

11%

8%

10%

8%

8%

2%

3%

1%

15%

15%

11%

Vincentinho (PR)

Irajá Abreu (PSD)

Ataídes Oliveira (PSDB)

Eduardo Gomes
(Solidariedade)

Cesar Halum (PRB)

Paulo Mourão (PT)

Antônio Jorge (PSL)

Farlei O Federal (PSL)

Melk Aires (PSOL)

Ninguém/ Nenhum/ Branco e
Nulo

NS

NR

1° voto 2° voto
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VOTO ESTIMULADO PARA SENADOR
1° E 2° VOTOS VÁLIDOS - ACOMPANHAMENTO

v.20 Entre esses candidatos ANEXO3- SENADOR Qual seria a sua primeira escolha para Senador se a eleição fosse hoje? (ESTIMULADA SENADO - PRIMEIRO VOTO) v21. ANEXO3- SENADOR E 

qual seria a sua segunda escolha para o voto de Senador se a eleição fosse hoje? (ESTIMULADA SENADO – SEGUNDO VOTO)

Intervalo dos votos válidos com margem de erro de 3 p.p. (Candidatos com 1% ou mais)

Irajá Abreu 

(PSD) 

20%

Vicentinho 

Alves (PR)

20%

Eduardo Gomes 

(Solidariedade)

15%

Ataídes Oliveira 

(PSDB)

14%

Cesar Halum

(PRB)

13%

Paulo 

Mourão (PT)

12%

Farlei Meyer 

(PSL)

3%

Antônio 

Jorge (PSL)

2%

Melk Aires 

(PSOL)

1%

17% a 23% 17% a 23% 12% a 18% 11% a 17% 10% a 15% 9% a 15% 0% a 6% Até 5% Até 4%

Bases: Total dos entrevistados que citaram candidatos válidos nas duas menções.
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13%

21%

9%

12%

10%

1%

2%

1%

31%

15%

23%

15%

13%

15%

13%

2%

2%

2%

20%

20%

15%

14%

13%

12%

3%

2%

1%

Irajá Abreu (PSD)

Vincentinho Alves (PR)

Eduardo Gomes (Solidariedade)

Ataídes Oliveira (PSDB)

Cesar Halum (PRB)

Paulo Mourão (PT)

Farlei Meyer (PSL)

Antônio Jorge (PSL)

Melk Aires (PSOL)

Siqueira Campos (DEM)

13/08 20/09 05/10



V23. ANEXO3- SENADOR Entre esses, tem algum que você não votaria de jeito algum? (REJEIÇÃO E RU)

29
Bases: Total dos entrevistados

REJEIÇÃO DOS CANDIDATOS AO SENADO
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16%

13%

4%

3%

3%

1%

0%

3%

15%

19%

17%

4%

11%

12%

6%

4%

4%

2%

2%

3%

2%

19%

26%

11%

14%

8%

5%

3%

3%

3%

2%

2%

2%

13%

24%

21%

Vincentinho Alves (PR)

Irajá Abreu (PSD)

Paulo Mourão (PT)

Cesar Halum (PRB)

Melk Aires (PSOL)

Farlei Meyer (PSL)

Eduardo Gomes (Solidariedade)

Ataídes Oliveira (PSDB)

Antônio Jorge (PSL)

Siqueira Campos (DEM)

Todos/ Nenhum

NS

NR

13/08 20/09 05/10
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V25. Se a eleição fosse hoje, em quem você votaria para ser Presidente do Brasil? (ESPONTÂNEA NÃO MENCIONAR NENHUM CANDIDATO - RU)

31
Bases: Total dos entrevistados

VOTO ESPONTÂNEO PARA PRESIDENTE 

*Conforme amostragem registrada no Tribunal Eleitoral – BR 03915/2018 e TO 00049/2018 



V25. Se a eleição fosse hoje, em quem você votaria para ser Presidente do Brasil? (ESPONTÂNEA NÃO MENCIONAR NENHUM CANDIDATO - RU)

32
Bases: Total dos entrevistados

VOTO ESPONTÂNEO PARA PRESIDENTE 
ACOMPANHAMENTO – VOTOS VÁLIDOS

43%

30%

11%

6%

5%

1%

2%

1%

0%

0%

47%

38%

6%

4%

2%

2%

1%

0%

0%

0%

Jair Bolsonaro (PSL)

Fernando Haddad
(PT)

Ciro Gomes (PDT)

Geraldo Alckmin
(PSDB)

Marina Silva (Rede)

João Amoêdo
(Novo)

Henrique Meirelles
(MDB)

Alvaro Dias
(PODEMOS)

Cabo Daciolo
(Patriota)

Guilherme Boulos
(PSOL)

20/09 05/10

Intervalo dos votos válidos com margem de erro de 3 p.p. (Candidatos com 1% ou mais)
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V24. E se os candidatos fossem esses? ANEXO4- PRES Em quem você votaria para Presidente do Brasil a eleição fosse hoje? (ESTIMULADA E RU)

33
Bases: Total dos entrevistados

VOTO ESTIMULADO PARA PRESIDENTE

*Conforme amostragem registrada no Tribunal Eleitoral – BR 03915/2018 e TO 00049/2018 



V24. Se a eleição fosse hoje, em quem você votaria para ser Presidente do Brasil? (ESPONTÂNEA NÃO MENCIONAR NENHUM CANDIDATO - RU)

34
Bases: Total dos entrevistados

VOTO ESTIMULADOPARA PRESIDENTE 
ACOMPANHAMENTO – VOTOS VÁLIDOS

41%

30%

11%

7%

6%

1%

2%

0%

1%

0%

0%

0%

0%

46%

38%

7%

4%

2%

1%

1%

1%

0%

0%

0%

0%

0%

Jair Bolsonaro (PSL)

Fernando Haddad (PT)

Ciro Gomes (PDT)

Geraldo Alckmin (PSDB)

Marina Silva (Rede)

João Amoêdo (Novo)

Henrique Meirelles (MDB)

Cabo Daciolo (Patriota)

Alvaro Dias (PODEMOS)

José Maria Eymael (DC)

Guilherme Boulos (PSOL)

João Goulart Filho (PPL)

Vera Lúcia (PSTU)

20/09 05/10

Intervalo dos votos válidos com margem de erro de 3 p.p. (Candidatos com 1% ou mais)

Jair Bolsonaro 

(PSL)

46%

Fernando

Haddad (PT)

38%

Ciro Gomes 

(PDT)

7%

Geraldo Alckmin

(PSDB)

4%

Marina Silva 

(Rede)

2%

João Amoêdo

(Novo)

1%

Henrique Meirelles

(MDB)

1%

Cabo Daciolo

(Patriota)

1%

43% a 49% 35% a 41% 4% a 10% 1% a 7% Até 5% Até 4% Até 4% Até 4%
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V25. ANEXO4 – PRES Entre esses, tem algum que você não votaria de jeito algum? (REJEIÇÃO E RU)

35
Bases: Total dos entrevistados

REJEIÇÃO AOS CANDIDATOS A PRESIDÊNCIA

14%

32%

8%

4%

2%

2%

4%

0%

1%

1%

1%

0%

0%

12%

15%

3%

28%

27%

7%

3%

3%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

0%

0%

5%

13%

6%

Fernando Haddad (PT)

Jair Bolsonaro (PSL)

Marina Silva (Rede)

Geraldo Alckmin (PSDB)

Henrique Meirelles (MDB)

Guilherme Boulos (PSOL)

Ciro Gomes (PDT)

José Maria Eymael (DC)

João Amoêdo (Novo)

Vera Lúcia (PSTU)

João Goulart Filho (PPL)

Alvaro Dias (PODEMOS)

Cabo Daciolo (Patriota)

Todos/ Nenhum

NS

NR

20/09 05/10

*Conforme amostragem registrada no Tribunal Eleitoral – BR  07056/2018 e TO 05129/2018 e
Conforme amostragem registrada no Tribunal Eleitoral – BR 03915/2018 e TO 00049/2018



GOVERNO DE TOCANTINS 

36



AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DE MAURO CARLESSE COMO 
GOVERNADOR

v19. Como avalia a atuação de Mauro Carlesse no governo do Tocantins?

37
Bases: Total dos entrevistados

4%

28%

45%

8% 7% 8%6%

32%
39%

7% 6%
11%

7%

29%

38%

8% 7%
11%

Ótima Boa Regular Ruim Péssima NS/NR

13/08 20/09 05/10

*Conforme amostragem registrada no Tribunal Eleitoral – BR  07108/2018 e TO 02589/2018 ,
Conforme amostragem registrada no Tribunal Eleitoral – BR  07056/2018 e TO 05129/2018 e
Conforme amostragem registrada no Tribunal Eleitoral – BR 03915/2018 e TO 00049/2018
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